

周口报业传媒集团主办 网址·www.zhld.com 新闻热线:8599376

今日 B 叠 8 版

# 时尚消费

乙未年五月廿二

星期二 本版编辑 黄全红

总第 205期

## 周口餐饮老板自发组织行业沙龙

## 探讨抱团取暖和连锁发展出路

□记者 任富强

本报讯 极度竞争环境下,餐饮企业如 何抱团发展,而不是恶性竞争;连锁餐饮 体系下,餐饮企业如何持续良性发展,而 不是遇到瓶颈就被卡死。近日, 围绕行业 发展等议题,由周口餐饮老板自发组织数 十家饭店负责人参与的行业主题沙龙,在 周口市区汉阳路爱琴海西餐厅举行。

在沙龙活动上,周口味好西餐咖啡有 限公司总经理韩霞首先发言。她表示,我 市的餐饮企业应该多考虑如何建立餐饮连 锁体系。她认为,我市的餐饮连锁体系在

建成初期,应该以盈利模式为主,逐渐成 熟的中期要以团队建设为核心, 巩固和发 展的后期要植入更多的企业文化和建立完 善的管理制度。至于人才缺失和流失的难 题,需要大家共同努力克服。

唐人塘餐饮公司周口负责人陈涛表示。 随着连锁店面不断成功扩张, "唐人塘 已经日趋成熟,随之而来的问题也是人才 短缺。他倡议, 周口的餐饮企业应该抱团 取暖,做到资源共享。宜轩餐饮人事部经 理邓飞表示,餐饮企业的管理层要站在全 局的高度来考虑问题,不要局限于缺服务 员就招人,要注重人才储备和留住人才。

沙龙活动尾声,与会人员大家达成共 识:周口的餐饮企业不能再单打独斗,要 学会抱团取暖,真正走出去,甚至进行大 胆的跨界合作。餐饮老板可以自发组织走 进企业进行学习和深度合作, 集众家之优。 只有周口餐饮企业强大了,才不会受进驻 "周口餐饮" 周口的外埠餐饮企业影响, 的名片才会响亮地叫向全国。

沙龙活动进行了4个多小时,餐饮老板 们意犹未尽。他们纷纷表示,今后会多组 织这样的沙龙聚会,探讨并解决周口餐饮 企业遇到的难题,共同携手做大周口的餐 饮行业。

## 周口啤酒风向标

- 1.哈尔滨啤酒
- 2.雪花啤酒
- 3.燕京啤酒
- 4.百威啤酒 5.金威啤酒
- 6.青岛啤酒
- 7.千岛湖啤酒
- 8. 金星啤酒
- 9.华雪啤酒
- 10.劲派啤酒

周口啤酒风向标依据每款啤 酒获得票数排序,每周一更新,本 期啤酒票数排名截至7月5日22 时。投票方式:啤酒名称(全称)+理 13839412578,或关注"周口酒水" 微信平台回复投票内容。

> 现在流行啥啤酒 请看啤酒风向标

## 讲讲知青故事 谈谈创业人生

## "回味峥嵘岁月 感悟激情人生"征文活动启动

□记者 梁照曾

本报讯 您是知青吗? 拿起笔把那个 时代的您的故事写下来,寄给我们,让我 们共同感悟那个峥嵘岁月里,您扎根乡 土,以纯真的情感抒写的友爱和奋进的故 事,写下那段激情的人生及之后的创业生

知青是我国一个特殊年代的一个特殊群 体,他们从城市走向农村,接受时代的洗 礼, 使得这个城市群体深深地扎根于农村, 完成角色的转换式的体验, 在艰苦的条件 下,他们不怕苦不怕累,爱学习爱劳动,从 一个城市娃转变成农活技术熟练的庄家娃, 和农民结下深厚友谊。他们的下乡地成为他 们难忘的第二故乡,回城后,他们不少人经 历了上岗、下岗和艰苦的二次创业,他们个 个经历非凡,人生充满酸甜苦辣,因此他们 是一个英雄的群体,谱写了一部历史史诗。 如今,他们即将迈入老龄之年,但是他们逆 境崛起创业的故事对于新生代的青年具有励

鉴于此,由周口报业传媒集团酒水餐饮 部策划的围绕知青话题"回味峥嵘岁月感悟 激情人生"大型公益励志征文活动即日启 动,以表达向他们即将逝去的青春致敬。征



文要求以回忆录的方式写下那个年代的知青 及其创业故事,字数要求在3000字以内, 征文时间截至2015年10月21日。来稿请 寄:周口市周口大道周口报业大厦二楼酒水 部 (稿件注明"知青征文") 或电子邮箱: zkwbzxb@163.com。活动咨询电话: 8599376

届时,我们将会择优刊发优秀稿件,并 于 10 月 21 日重阳节当天,在周口怡景田园 餐饮有限公司举办隆重的颁奖仪式。

尊贵 高端 潮流 电话 8662666 中州大道与步行街交叉口二楼

时尚消费微信公众平台



扫"时尚消费"微信平台,获

周口酒水微信公众平台



扫"周口酒水"微信平台,获 取最新活动资讯。

## 你中大奖了吗

## 去万果园购哈啤百威就有机会

□记者 付永奇

本报讯"买一箱哈啤,抽中一箱哈啤冰 纯,我今天的手气真不错!"7月6日上午, 在周口万果园地下购物广场,市民高先生中 奖后鼓励同伴也试一下手气。据"万果园"相 关负责人侯经理介绍,自7月1日他们开展 "购啤酒抽大奖"活动以来,每天都有数十人 抽中了各类奖项。

目前是啤酒消费旺季,哈啤和百威在我 市销量一直名列前茅。为回报广大市民的厚

爱,"万果园"决定7月1日至15日,开展购 啤酒抽大奖活动。凡在万果园地下购物广场 购买哈啤系列和百威系列任一款啤酒,数额 达到68元就可凭单张购物小票抽奖一次。 奖项共设4个档次,一等奖奖价值3900元 的五粮液一件,二等奖奖价值90元的哈啤 冰纯一件,三等奖奖哈啤冰纯一听,四等奖 奖纪念品一个。

侯经理表示, 此项活动很受市民欢迎。 商家获得了销量,市民获了实惠,实现了互

### 8599369 8599368 8599376

就餐时不给发票;菜品中有异物; 被迫接受最低消费;油烟扰民; 假冒伪劣酒水;服务态度恶劣; 强制使用一次性消毒餐具;

发现以上情况,请拨打监督热线电 话。我们将在第一时间关注您的呼声。通 过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重 视,让您的合法权益得到维护。